

# 報考神學院感恩見證

文／李銘祥



◀ 作者與父親、妻子合照

信仰  
專欄

新生命



**人的腳步** 為耶和華所定；人豈能明白自己的路呢？（箴二十二）

感謝主的恩典，從前悖逆的我，因著主的揀選和母親不斷地流淚代禱，使我能認識真神，成為神的兒女。記得母親歸入真教會後，屢屢向我傳福音，但悖逆的我卻反其道而行。一開始隨著朋友到靈糧堂受洗，輾轉到長老會聚會，後來到了屏東的信義會從事青少年服務的工作。沒想到由於機構的財務狀況不穩定，所以工作中常領不到薪水，那時的我已經是窮途末路了，就回想起曾經慕道的真耶穌教會。一段時間後，跟母親說想回到真教會，母親為此感謝神，之後，我也分別在麻豆、屏東教會聚會，直到受洗歸入主的名下。

2009年10月24日是我在屏東教會受洗的日子，施洗者是顏東濱傳道，協助靈恩會的是趙四海傳道，這天是母親與我都最高興的日子。由於之前的工作需輪班，週六無法聚會，而在慕道期間就一直很想守安息日的我，就把這個念頭放在禱告中。受洗後的工作是在其他教會內部的一個組織，主要是安置、輔導犯罪與弱勢的青少年。一個月過後，突然接到一通電話，對方是我前一個工作單位的執行長，也是長老教會的牧師娘，她在所屬教會的組織工作，就像是屏東一樣的青少年安置機構。她開頭就問：「銘祥，你最近工作還好嗎？」其實在屏東工作時，常領不到薪水，所以就跟執行長反應這個問題。當下，她就跟我說：「銘祥，現在臺南有個職缺，你想不想試試看？」我回答：「若可以讓我週五、週六休息，我就回去！」就在執行長同意後，按照程序，我辭

去了屏東的工作並回到臺南。爾後，在這個機構一做就是七年，回想當初為了可以找到守安息日的工作而禱告，如今，主耶穌立即給我回應，讓我印象深刻又滿心感謝！

回到臺南工作後，一面工作一面進修空中大學社會科學系。當時的念頭，就是想說畢業後我可以報考神學院，並也為此禱告。

在臺南工作期間，常常思想在長老會的組織下工作，他們擁有基督教的信仰，也將福音傳給青少年，那我如何將有聖靈同在的真耶穌教會，和得救的真理傳給這些青少年呢？但常礙於長老會的宗教價值讓我沒有辦法傳福音，都只能點到為止（曾帶過裡面的青少年，前往聚會），多半只能提供工作上的專業。所以，每一年都是想著若有機會，我要離開這個單位，想為真教會做些什麼，但卻沒有徵兆。另一方面，只要週五、週六工作休假時，我就前往教會參與安息日聚會，後來也擔任宗教教育的教員，並參與各項的聖工。

2015年臺東團契主任開出職缺，也透過教牧負責人的鼓勵下前往考試，但卻沒被選上，而同年公益理事會開出了社工班的職缺，所以，我鼓起勇氣繼續前往考試、面試。感謝主，這一次我終於考上了，我就立刻辭掉了這個待了快10年的青少年輔導工作，即刻投身社工班的訓練。得知未來的工作是服務老人，其實，在前往考取總會開出的工作時，因為未信主的外婆中風，過程中我不斷地向她傳福音，其中讓我最感謝主的，就是外婆竟然會覆誦著我們真耶穌

教會的禱告方式：「哈利路亞，讚美主耶穌！」心裡就想著，或許可以把她帶來教會所設立的養護中心、或許就有信耶穌的機會……。心中雖然期待，但也只有將這事交託主耶穌。

在社工訓練的期間，與神學生一同參與各項的課程、週間教會的實習與聖工訓練，一同服事的過程，既滿足又喜樂。於是我又開始想起當初去進修空中大學時，那個想要報考神學院的念頭，在社工訓練期間，不斷地驅動著我。

直到神學院要發招生的公文和海報的張貼，院長李盈朱傳道叫我們社工班一起支援神學院招生的拍照。當時我站在左邊，回到麻豆教會時，就有同靈就跟我說：「銘祥，你進入神學院囉！」我回答「沒有啦，我還在社工班訓練！」當我回頭看看這張招生海報時，看著看著，就跟自己說：「當時不就想可以走這個方向，報考吧！不要再遲疑，都已經37歲了，還差三年。」在社工班訓練的這段時間，也蒙神的帶領，並與一位南臺中教會的姊妹結婚，於是報考神學院的事情就和妻子討論和禱告。就這樣，我帶著妻子與報名表回到麻豆教會，將報名表交給教牧負責人，等候職務會審核及之後的程序。

從2009年10月24日受洗至今，終於在2016年8月28日有機會報考神學院，對我來說是生命中最重要的事。還記得自己當初在職場時，進修空中大學獲得大專的學歷，其實就是要運用在進入神學院的基礎

學歷。獲取大專學歷至今約一年半，而當天考試的作文題目是「竭力作基督精兵」。想想，我蒙主救贖，歸入主名下，成為神的兒女，這是何等的福氣，所以，心裡想著當竭力地為主工作才是！考取神學院只是人生的一個里程碑，進入神學院要學習的真的很多。

還記得母親在我未信主時曾經做了一個夢，夢的內容是這樣：很多人開著船去捕魚，就只有母親開的船最差，但是開好船的人捕到的魚都很小條，母親開著破船竟然抓到鮪魚！而鮪魚就是魚類中價值最高的，也是全身都可食用的。母親在我受洗之後告訴我這樣的訊息，我也將這樣訊息放在心中。想著這個夢境中帶給我的勉勵是什麼？想著想著，後來，在報考神學院前夕，母親在教會禱告時又想到這個夢境，後來，她再次的告知我。其實在這段過程中，我因曾看過Discovery頻道，了解到捕獲鮪魚的工人必須長程出海，而且有時天候不好，就算是大風海浪導致船搖搖晃晃，就算過程非常辛苦艱鉅，但也因為鮪魚的經濟價值高，大家還是趨之若鶩地前往。想起母親在傳福音給我的過程，不就像捕魚這樣的辛苦嗎？在夢境中，母親開著一條破船，所捕獲的鮪魚，也呼應了母親對於福音工作的熱誠，將得救福音傳給我；從捕獲的鮪魚和其經濟價值讓我想到自己。倘若我是這條魚，是否該像鮪魚一樣，呈現出全身可吃的價值，並且讓自己的生命也能夠發揮像鮪魚一樣地高價值！

如今受洗成為主羊已經快邁向第七年了，過去這段蒙恩的經歷以及進入神學院的歷程，讓我想起《詩篇》六十五篇11節：「祢以恩典為年歲的冠冕；祢的路徑都滴下脂油。」

感謝顏東濱傳道給予我在真理的引導、趙四海傳道婚姻上的勉勵、林正雄長老讓我看見耶穌溫柔謙卑的樣式、母親為我的代禱（禱告的力量）、屏東教會、麻豆教會與南臺中教會同靈的支持，讓我透過教會更確信在主裡我們都是一家人。

感謝主，祂一直沒有放棄我這隻硬心又驕傲的迷羊，而我更是一名浪子，主耶穌卻一路安排並引領著我，讓我能回到祂的身邊，領受祂恩典膏油滿滿地澆灌。

願將一切榮耀都歸給天上的真神，阿們。



▼作者(左一)與神學生合照

